

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.)

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1963

Μέλος της Ανωτάτης Γενικής Συνομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος (Α.Γ.Σ.Σ.Ε.)

Μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνταξιούχων & Ηλικιωμένων (F.E.R.P.A.)

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 34 & ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 1, Τ.Κ. 106 79 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.: 210 3613680, 2103617880, FAX: 2103617882,

e-mail : ostoe@otenet.gr, site www.ostoe.gr

Αριθ. Πρωτ.: 1798

Αθήνα, 10/7/2023

Ενημερωτικό Δελτίο Νο 1.

Πρώτη επικοινωνία του νέου ΔΣ της ΟΣΤΟΕ

με τα Υπουργεία Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης και Υγείας

Αγαπητοί συναδέλφισσες / συνάδελφοι

Το νέο ΔΣ της ΟΣΤΟΕ αμέσως μετά τη συγκρότησή του σε σώμα φρόντισε να επικοινωνήσει εγγράφως με τους αρμοδίους Υπουργούς και Υφυπουργούς στα δύο Υπουργεία που μας ενδιαφέρουν άμεσα. Το Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης και το Υπουργείο Υγείας.

Στις επιστολές γίνεται αναφορά στις ευχές μας προκειμένου το έργο που θα φέρουν σε πέρας, όπως είναι το αντικείμενο των συγκεκριμένων Υπουργείων, να έχει σαν συνέπεια τη βελτίωση της θέσης μας στην ελληνική οικονομία και κοινωνία μετά από μία δωδεκαετία συνεχούς υποβάθμισης.

Προς τον Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης θίγουμε σε μια πρώτη αναφορά το, συζητούμενο αυτές τις μέρες στα μέσα ενημέρωσης, θέμα της αλλαγής όσον αφορά τον τρόπο υπολογισμού της «Εισφοράς Αλληλεγγύης» σημειώνοντας ότι συνολικά είναι ένα μέτρο άδικο σε βάρος μας που πρέπει να καταργηθεί.

Προς τον Υπουργό Υγείας αναφέρουμε ότι ενώ πληρώσαμε στο ακέραιο και διαχρονικά τις εισφορές μας, τώρα που έφθασε ηλικιακά και για εμάς η εποχή και έχουμε απόλυτη ανάγκη σε αυξημένες υπηρεσίες υγείας βρισκόμαστε μπροστά σε μία κατάσταση όπου: α) καταργήθηκαν οι

εξειδικευμένες παροχές για τις οποίες καταβάλαμε τις ιδιαίτερα ψηλές εισφορές, β) ενσωματώθηκαν χωρίς κανέναν πλέον διαχωρισμό στο σύστημα υγείας – κοινωνικής ασφάλισης του e-ΕΦΚΑ, γ) το δημόσιο σύστημα υγείας στο οποίο πρέπει να απευθυνόμαστε, πρακτικά δεν μπορεί να ανταποκριθεί ούτε στις στοιχειώδεις ανάγκες, όχι μόνο τις δικές μας αλλά και του συνόλου των πολιτών, και δ) η συμμετοχής μας στη φαρμακευτική δαπάνη αλλά και η συνδεδεμένη ιατρική για πολλούς από εμάς, που πάσχομε από σοβαρές ασθένειες, έχει φτάσει πλέον σε επίπεδα που δεν μπορούμε να ανταποκριθούμε.

Ζητάμε και από τους δύο Υπουργούς άμεσα συνάντηση για να εκθέσουμε τις απόψεις μας και τις προτάσεις στα χρονίζοντα προβλήματα που μας απασχολούν. Τέλος σημειώνουμε ότι θα ακολουθήσει στην πορεία και νέα επιστολή μας με το σύνολο των θεμάτων που αντιμετωπίζουμε ως Συνταξιούχοι Τραπεζικοί.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.

Ο Πρόεδρος

Αλέξανδρος Τζούλης

Ο Γενικός Γραμματέας

Παύλος Δερμενάκης